
Postavme školu v Africe 

14. -16. 10. 2008 proběhl pátý ročník sbírky Postavme školu v Africe. Do sbírky se zapojilo 
přes90 oddílu z různých koutů České republiky. Tato mezi skauty oblíbená sbírka je jediným 
projektem Člověka v tísni, který je zprostředkováván od lidí k lidem.  Vybrané peníze putují 
do Etiopie, kde má Člověk v tísni stálou misii, pomocí několika kriterií se vybere vhodné 
místo pro stavbu další školy. Místní obyvatelé se zapojí do stavby další sbírkové školy, která 
bude malým krůčkem ke zlepšení situace v Etiopii, kde je negramotnost větší jak 50%. 

Aktuální stav konta  ke dni 10.11.2008  je zatím  1 818 099,55  Kč Kč. Tento stav ale není 
konečný, na účet budou připsány ještě peníze z prodeje triček a z DMS, kterých je v tuto 

chvíli přes 12 300. Stav účtu můžete sledovat na: http://www.skolavafrice.cz/ 

Cílem sbírky Postavme školu v Africe  není jen vybrat peníze na základní školy v Etiopii, ale 
klade si za cíl informovat českou veřejnost o problémech Afriky.Proto je sbírka spojena 
s různými doprovodnými aktivitami, díky kterým si dárci mohou uvědomit, s jakými 
problémy se v Etiopii potýkají. U afrických stánků, které většina oddílů v rámci sbírky 
postavila, se mohli kolemjdoucí dozvědět více informací o sbírce, kupovat trička ke sbírce, 
ochutnávat pravou etiopskou kávu a některé oddíly pořádaly v rámci sbírky hrací odpoledne 
pro děti, koncerty, promítáni filmů a další kulturní akce. 

V Praze Na Příkopech stál hlavní stánek, který se první den sbírky proměnil ve školu. 
K dětem zde promlouval starosta Junáka Ing. Josef Výprachtický – José, řiditel Člověka 
v tísni Šimon Pánek, Jiří Stránský a Anna Geislerová také navštívili školu Na Příkopech. 
S dětmi si popovídali o tom, jak důležitou roli hraje vzdělání v životě člověka. Poté co 
proběhlo vyučování, kolemjdoucí mohli shlédnout kávový obřad. Fair tradovou kávu přímo 
z Etiopii poskytla zdarma kavárna Mamacoffe.                                                                                                       

Program byl opravdu různý a oddíly odvedly při přípravě sbírky skvělou práci.  

Všem, kteří se do sbírky jakýmkoliv způsobem zapojili, děkujeme! 

Díky sbírce Postavme školu v Africe se mohou i etiopské děti těšit do školy! 

Více info na www.skaut.cz/afrika 

 

Péťa - Petra Kunstová, Alča – Alena Poncarová, Mája - Mariana Ermlová 

afrika@skaut.cz 

 


